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Radost z nových titulů měli díky studujícím, zaměstnaným i veřejnosti klienti a klientky
Domova Senevida Nepomuk. Ve sbírce s názvem Daruj knihu se pro ně letos podařilo
nasbírat více než 900 knih různých žánrů.

Skoro polovinu dodávky naplnili knihovníci ZČU banánovými krabicemi plných knih. Ty ve středu 18.
března přivezli do zařízení Senevida Nepomuk, kde se starají o lidi s Alzheimerem a různými typy
demencí. Devět stovek knižních svazků pro dobrou věc přinesli lidé během měsíční sbírky v
Univerzitní knihovně ZČU.

„Velmi nás potěšilo, kolik lidí se do sbírky zapojilo. Abychom měli jistotu, že se nám sejdou pěkné
knihy, omezili jsme datum vydání rokem 2010. Dárci a dárkyně přinášeli nejčastěji romány,
detektivky, klasickou literaturu nebo knihy pro děti,“ uvedla ředitelka Univerzitní knihovny ZČU
Miloslava Faitová.

Darované knihy si převzaly pracovnice domova, které je postupně zařadí do knihoven a zpřístupní je
klientům a klientkám. Čtení je podle nich důležitou součástí aktivizačních programů, které pomáhají
lidem s Alzheimerovou chorobou udržovat mentální aktivitu, podporují paměť i orientaci a zároveň
přinášejí radost a pocit klidu. „Knihovna v našem zařízení není nijak veliká a rádi s klienty čteme. Co
se týká typu literatury, přivítáme i knihy pro děti, jelikož naši klienti jsou v náročné zdravotní situaci,
někdy je vhodné volit i větší písmena a obrázky,“ řekla dříve ředitelka domova Petra Štenglová.

Domov Senevida Nepomuk poskytuje péči lidem, kteří kvůli onemocnění potřebují zvláštní režim a
podporu v každodenním životě. Součástí péče jsou také různé volnočasové aktivity – kromě čtení
například společná setkání, hudební programy nebo trénování paměti.

Akce Daruj knihu se na Západočeské univerzitě koná pravidelně u příležitosti 14. února,
Mezinárodního dne darování knihy. Každoročně knihovna vybírá jinou organizaci, kde o knihy mají
zájem,. V loňském roce předala Univerzitní knihovna ZČU darované knihy Domovu Harmonie v
Mirošově. O rok dříve putovaly vybrané tituly do Domova sv. Zdislavy pro matky s dětmi v tísni.
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